

Плавание становится популярным!

На улице установилась настоящая зимняя погода. Дед Мороз уже спешит на елку, чтобы поздравить ребят с Новым Годом. Заехал он и к нам, в спортивную школу, чтобы открыть вместе с почетными гостями – главой Котельниковского муниципального района С.Ф.Тыщенко и главой администрации Котельниковского муниципального района С.А. Понкратовым, Зимний Фестиваль по плаванию среди учащихся МКОУ ДО «ДЮСШ» г. Котельниково, посвященный 74-ой годовщине освобождения г. Котельниково от немецко-фашистских захватчиков.



Все было по настоящему: построение, парад, гимн России, результаты на электронном табло, напутствие гостей и «море» зрителей, которые собрались на балконе бассейна, чтобы поддержать юных пловцов.

В связи с тем, что желающих проплыть дистанции в 25м., 50 м., 100 м., собралось очень много, организаторам пришлось разбивать их в три этапа – сначала мальчики и девочки, плававшие с помощью плавсредств, потом участники 2008 – 2009 г.р., 2006 – 2007

г.р., 2005 – 2006 г.р., 2003 – 2004 г.р., 2002 – 2000 г.р. Борьба на водных дорожках разгоралась не шуточная. Градус воды зашкаливал, а зрители «нагоняли волну» на трибунах.

250 человек в 14 возрастных группах определили своих **победителей**. Ими стали:

Дорошенко Валерия, Воротников Артем, Калашников Станислав, Пругло Артем, Брыкин Даниил, Дьяков Максим, Миахутдинов Ярослав, Улесов Артем, Семенов Семен, Мальченко Артем, Ефимова Жанна, Кирьянова Александра, Болохова Анастасия, Михайлова Полина.

Победителей и призеров поддержал спонсор данного мероприятия – «ЕвроХим – ВолгаКалий». Все призеры были награждены памятными призами и почетными грамотами.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района